2013年9月11日 星期三 编辑 吴笑文 | 组版 李静 | 校对 陈文彪





近日内地女星田朴珺揭秘跟陈可辛的非一般关系,形容为"男闺蜜"。她一篇1800字的文章《我的男闺蜜——你不知道的陈可辛》在网上疯传,惹得网民对她跟陈可辛的关系大作揣测,也有替"正室"吴君如不值,令她情何以堪。随后,陈可辛通过公司就事件作出回应,他说:"我只有一个闺蜜,就是君如!"9月9日,吴君如首次通过微博对此事作出回应,不理会"闺蜜"事件,称陈可辛的心包括财产都"归me"是她的,并晒出自己刚刚出炉的新发型,心情大好。

吴君如微博称:"不用理会什么闺蜜或 龟蜜,反正我知道他的心(和财产)归me!哈哈哈! BTW 新造型cute吗?"照片中,吴 君如一脸灿烂的笑容,一头漂亮的波波头, 看上去非常的知性而优雅,更显自信。

吴君如自信而犀利的微博在网上发出后,网友纷纷称赞好样的,"这才是正室样。""好响的巴掌。"更有网友称赞:"正宫凉凉完胜。夫妻俩的巴掌拍得够响,哈哈。挺你。" **星报综合** 

## 延伸阅读

陈可辛与吴君如爱情长跑16年,育有1女,两人虽没有正式注册结婚,外界很自然地将吴视为"陈太"。他执导的新片《中国合伙人》,创下他从影生涯票房高峰,在该片的制片名单中,就有田朴珺。

田朴珺是内地80后女星,2003 年拍摄电影《三更二之饺子》跟梁家 辉有激情戏,她因此跟陈可辛认识。 她在《甄珺传》中演"亲王福晋",更 是房地产大亨王石的小女友。

近日,田朴珺写的一篇题为《我

的男闺蜜——你不知道的陈可辛》的文章在徽博上大量转发。文中细数两人的三次绝交和种种交往组细节。她还表示陈可辛曾致电给她时哭了,她会安抚他的情绪。她说是泰国也会拜访陈可辛父母,还说是春如很爱、能包容陈可辛这个"少爷仔"。她好像对陈可辛的一切也了如指掌似的!让网友们蛋禁羡严辛,这样的女人可不是一般人能消费得起的。"

## 好人颂美术作品展十月亮相

星报讯(记者吴笑文) 昨日记者获悉,合肥市委宣传部、市文明办、市青年美协等单位主办的"大湖名城 美德画卷"——合肥好人颂美术作品展,将于十月份在合肥政务中心阳光大厅展出。其中,由5位画家组成的创作组共同合作完成,总长19.5米的合肥好人大型主题创作《好人颂》长卷也将亮相。

以美术作品的形式宣传合肥好人,在全国尚属首次。合肥市青年美协主席、好人颂长卷创作组组长陈飞翔表示,好人颂作品展从策划至今已经历时十个多月,自从进行公开征稿后,省内共收到近120位画家的150多幅作品,经过层层选拔,共有40多位画家的67幅作品人选最终的画展。"这些作品包括油画、水彩画、中国画等多种绘画形式,从不同的方面表现出了合肥好人的风采。"

## 三位名家漫谈"油画之美"

星报讯(记者 张亚琴) 目前,我省油画名家巫俊、傅强、郭凯亲临"ART·中环"安徽省首届画廊精品联展现场中环艺术馆,就"油画之美——油画的欣赏、创作及艺术理念",与到场参观的各位藏家及美术爱好者,进行了一场"面对面"的交流漫谈。

三位名家指出当下教育和国际间的交流 更加方便频繁,对中国油画艺术的发展提供 了极大的便利,呈现出多样性、包容性等特点 的同时,又有自己的艺术个性。

据了解,此次艺术交流活动是"ART·中环 安徽省首届画廊精品联展"期间的艺术交流活动之一,后期著名国画家王涛、朱松发、杨国新、柳新生将陆续走进中环艺术馆,与到场参观人员一同交流专业知识和艺术创作的心得,还将有收藏家现场漫谈艺术收藏心得。



平面支持: 新安晚报 🌽 全地地 7批 多报

## 《保健与生活》荣膺"全国百强报刊"

星报讯(记者 张亚琴) 近日,由国家新闻出版广电总局组织的2013年"全国百强报刊"评比活动结果揭晓,由安徽出版集团主管、安徽科学技术出版社主办的《保健与生活》荣膺"全国百强报刊"。这是《保健与生活》继获得"中国期刊方阵·双效期刊"、"中国邮政发行畅销报刊80强"、"最受女性喜爱的全国十大品牌期刊"等荣誉之后的又一殊荣,也是时代出版传媒股份有限公司本次唯一人选"全国百强报刊"的期刊。

《保健与生活》期刊始终坚持科学严谨、正本清源的办刊态度,坚持健康、积极的格调,绝不迎合低级趣味。为此,期刊主要选用一线专家和知名科普作者的稿件,非常注重科学性,坚决摒弃非科学、伪科学以及名为宣传先进医学科技实为不法商家促销广告的稿件。

此外,期刊社与中国电信、中国联通联合推出保健知识类手机报"家有宝贝"和"保健新关注";建立《保健与生活》官方网站并开通官方博客、微博;制作《保健与生活》电子期刊。主要用来实现编读往来、医患交流、行业活动、效果反馈、读者调研、广告附加值业务。

特别是期刊社借助多年的品牌影响力和丰富的医疗卫生资源,建立了健康信息管理与远程医疗服务数字应用平台,帮助用户实现健康信息的监测和管理。通过该平台可以动态收集和管理个人健康信息,形成一个面向家庭、个人、社区、医院、相关企业的健康管理与远程医疗服务系统。据悉,该项目为全国第一家将云计算技术(健康云计划)、语义搜索引擎(精准搜索)、物联网等众多尖端技术完美应用于健康信息管理与医疗服务领域的大型创新性项目。

